Les répon 2ni
ponses aux enigmes du vendredi 22 septembre

Colonnes de Buren

Voici le plan d’une parti
des colonnes de Buren ©
fgk;;):ssant par chaque'
ne, rendez-v
u’ne seule ligne duopuosi::

d en.trée au point de
sortie sans lever |e stylo

ni faire s .
€ crois :
tracée. er la ligne

Voici la carte d’un restaurant.

2 entrées au choix : salade de cerfou
salade tahitienne.

4 platsau choix : bougna, crevette a
I'ail, porc au sucre, poulpe au curry.
2 desserts au choix : un gbg@e&gj(gé
la pomme liane ou de la glace au
letchi.

Un repas complet et constitué d’une
entrée, d’un platet d’un dessert.
Combien de repas complets différents

peut-on réaliser ?

u

Paquets ire un cha
de 54 cartes, hateau de cartes avec 18
3

De combien d’étag
es sera
COmposé notre chate
au ?

e
™
S W
4
w

4

% N
Ja ﬁ W
. . T~
7% X
v
’
Y,

\

\

3 L

*

e
v A TR

A e

;‘AZZ}&?A

44 e
Wy N, % % %

- B ou le te"“e u lep‘ése"le \e houlble \e |\°“Ib|e de

e

-,
-

pour le premier orage il faut 2 cartes
pour le second de 243 =5 cartes

pour le rolsieme de5+3= § cartes

te: U, = =5u
En modélisant par une suite : Uy 1, )

stagen + 1 .
ane ory e suite arithmétique de raison 3 et de pre

on reconnait un :
Alnsi pour tout entief paturel W, =

mier terme 2

est donc \a somme des
¢ péaliser un chateau 2 N étages one

i salre pou o
rLes nécessalres néces ! o2 s e
p “om: f;:::: stage, soit la somme des termes de lasuite arithmeétiq
cartesat ,
el u by (2)+(z+3(n-\)) N = BN;-l N
Z u= 1{ N= 0 el
n
n=0

aler N tel que

Donconveut calc 3N2+1 .- s »

A\or53N2+N—2x183x54=0

x3 X (2%
a1 _ oM N o=

N =
: "y teau de g1 étages:

p=1 -4




